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					Η 4η Απριλίου έχει οριστεί ως ημέρα φιλοζωίας.  Το θέμα των πολυπληθών αδέσποτων ζώων είναι ζήτημα που πρέπει...
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					Η ιδρυτική συνέλευση για τη δημιουργία του συλλόγου «Μοντελιστών και Συλλεκτών ν. Ημαθίας», θα...
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	40


					Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την...
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	 Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ του 6ου ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ 21 ΜΑΘΗΤΩΝ, σας ενημερώνει ότι οι φόρμες εγγραφής του Αγώνα,...
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					&quot;Πριν από 10+χρόνια, μείναμε άφωνοι όταν αποκαλύφθηκε &quot;&quot;η πόλη κάτω από την πόλη&quot;&quot; στη Βέροια. Η...
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					Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, θα πραγματοποιηθούν προσωρινές...
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					Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας ανακοινώνει τα τρία βραβεία και τους τρείς επαίνους του Διαγωνισμού...

				

			

		

		



		


	
		
			breaking news
			Νέο
				11:42  Λ.Τσαβδαρίδης στο 15ο συνέδριο της ΝΔ: «Είμαστε η παράταξη της εξέλιξης που μας κάνει κοινωνικά αναγκαίους» Κύριε Πρόεδρε,

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι

 

Θα μου επιτρέψετε να ξεκινήσω τη σύντομη τοποθέτησή μου με μία ευχή και με μία διαπίστωση.

 

Η ευχή μου, με...
	11:39  Ο Τ. Μπαρτζώκας στο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας : «Eνότητα, ομοψυχία με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον της Ελλάδας!» Ο Τάσος Μπαρτζώκας συμμετείχε στις εργασίες του 15ου Συνεδρίου της Νέας Δημοκρατίας το προηγούμενο τριήμερο και αναφέρθηκε στα συμπεράσματα που προέκυψαν:

"Η...
	11:36  Απ. Βεσυρόπουλος στο 15ο συνέδριο της ΝΔ: «Προχωράμε σταθερά, τολμηρά, μπροστά με πολιτικές και επιλογές που έχουν στο επίκεντρο τον άνθρωπο» «Η Ελλάδα έχει πλέον εισέλθει σε νέα αναπτυξιακή τροχιά. Προχωράμε σταθερά, τολμηρά, μπροστά με πολιτικές και επιλογές που έχουν στο επίκεντρο τον άνθρωπο. Μέσα από...
	11:17  Κ.Παλουκίδης για την Παλαιά Μητρόπολη Βέροιας : «Στη δημοτική αρχή δεν αξίζουν ούτε διθύραμβοι, ούτε έπαινοι» Σε πρόσφατη ανοιχτή επιστολή που δημοσιεύθηκε στον τοπικό τύπο στις 5-4-2024 και η οποία απευθυνόταν προς το δήμαρχο Βέροιας, η Κίνηση Ενεργών Πολιτών Βέροιας...
	11:10  ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Ημαθίας : Δόθηκε το σύνθημα! Η πορεία για τις Ευρωεκλογές ξεκίνησε! 
Την Κυριακή 7 Απριλίου 2024, ξεκινήσαμε την πορεία μας για τις Ευρωπαϊκές Εκλογές, που απέχουν μόλις δύο μήνες. Με την ψήφο μας, θα δηλώσουμε ποια Ευρώπη επιθυμούμε...
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												Kρατηθείτε! 

													10 Απρ 2024 10:27
	13


												Έχει ξεπεράσει το 1,90 το λίτρο η αμόλυβδη βενζίνη στην χώρα μας. Πάσχα έρχεται και όλα ανεβαίνουν, προς απογοήτευση των καταναλωτών. Ξέρετε πόσο στοιχίζει το αντίστοιχο υπολογισμένο λίτρο (διαιρώντας τα γαλόνια)  στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής; Κρατηθείτε. 0,89 ευρώ (υπολογισμένο από τα δολάρια της αξίας του), δηλαδή αξία αγοράς υπερδιπλάσια. Ένα φουλάρισμα (50 λίτρων) στην "Μέκκα" του καπιταλισμού,...

												Διαβάστε το άρθρο
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												Κοινωνία
											

										

										
											
												Πανελλήνια Ημέρα Φιλοζωίας στο Δημοτικό Σχολείο Ριζωμάτων 

													10 Απρ 2024 10:23
	30


												Η 4η Απριλίου έχει οριστεί ως ημέρα φιλοζωίας.  Το θέμα των πολυπληθών αδέσποτων ζώων είναι ζήτημα που πρέπει να αφορά ολόκληρη την ελληνική κοινωνία.  Με αυτήν την ευκαιρία η κτηνίατρος κα Φωτεινή Κίκα πραγματοποίησε εποπτική παρουσίαση σχετικά με το πώς ζώα συντροφιάς καταλήγουν αδέσποτα, τι προβλήματα και ασθένειες αντιμετωπίζουν και πώς μπορούν να τα βοηθήσουν οι άνθρωποι χωρίς να τίθεται σε κίνδυνο...

												Διαβάστε το άρθρο
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												Ιδρυτική συνέλευση του συλλόγου «Μοντελιστών & Συλλεκτών ν. Ημαθίας» 

													10 Απρ 2024 10:20
	49


												Η ιδρυτική συνέλευση για τη δημιουργία του συλλόγου «Μοντελιστών και Συλλεκτών ν. Ημαθίας», θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 15 Απριλίου, στις 7 το απόγευμα στην αίθουσα του δικηγορικού συλλόγου Ημαθίας, στην πλατεία Ωρολογίου στη Βέροια.

Ο σύλλογος σκοπό έχει την προώθηση του κάθε είδους μοντελισμού (στατικό, τραινομοντελισμό, ναυτομοντελισμό, WarGames, RC, κλπ.) όπως και των κάθε είδους συλλογών (νομίσματα,...
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												Δικογραφία σε βάρος ενός άνδρα για κλοπή χρηματικού ποσού από όχημα 

													10 Απρ 2024 10:19
	45


												Από το Τμήμα Ασφάλειας Βέροιας σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το απόγευμα της 20ης Φεβρουαρίου 2024 στην Βέροια, αφαίρεσε από όχημα μία τσάντα που περιείχε το χρηματικό ποσό των 5.000 ευρώ, προσωπικά έγγραφα και τραπεζικές κάρτες, σύμφωνα με δήλωση του παθόντα.
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												6ος Δρόμος 21 Μαθητών: 14 Απριλίου 2024 

													10 Απρ 2024 10:16
	40


												
	 Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ του 6ου ΑΓΩΝΑ ΔΡΟΜΟΥ 21 ΜΑΘΗΤΩΝ, σας ενημερώνει ότι οι φόρμες εγγραφής του Αγώνα, έχουν κλείσει.
	 Σας ευχαριστούμε για την συμμετοχή όλων σας, που ξεπέρασε κάθε προσδοκία μας .
	 Εγγραφές θα γίνουν το πρωί της ημέρας του Αγώνα ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2024, εφόσον υπάρξουν διαθέσιμα νούμερα.
	 Τα νούμερα των δρομέων, θα παραλειθφούν από την Γραμματεία του Αγώνα, που θα βρίσκεται στο χώρο του...

												Διαβάστε το άρθρο
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												Όμορφος κόσμος… σκοτεινός! 
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	30


												"Πριν από 10+χρόνια, μείναμε άφωνοι όταν αποκαλύφθηκε ""η πόλη κάτω από την πόλη"" στη Βέροια. Η αρχαιολογία εσπευσμένα έφραξε τις εισόδους από τις στοές, επικαλούμενη μεταξύ των άλλων και ....κλειστοφοβία! Σε άλλες χώρες βέβαια, αυτά έχουν άλλη αξία. Αυτά τα ολίγα". Το παράπονο της τέως δημάρχου, Χαρούλας Ουσουλτζόγλου, με άμεσες βολές στην αρχαιολογία της Ημαθίας, συμπληρώνει ο πρόεδρος των αστικών ΚΤΕΛ, τέως...
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												Κοινωνία
											

										

										
											
												Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην εθνική οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης  

													10 Απρ 2024 09:52
	55


												Ανακοινώνεται ότι, σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, θα πραγματοποιηθούν προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε τμήμα της εθνικής οδού Αθηνών – Θεσσαλονίκης στην Πιερία, λόγω εκτέλεσης εργασιών.

 

Συγκεκριμένα, σήμερα (Τετάρτη 10 Απριλίου 2024) και κατά τις ώρες από 07:00 έως 19.00 ή νωρίτερα σε περίπτωση ταχύτερης ολοκλήρωσης των εργασιών, θα διακοπεί η κυκλοφορία των οχημάτων από τον...
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												Τα βραβεία του Διαγωνισμού Φωτογραφίας «Γενίτσαροι και Μπούλες – Μια πόλη, ένα δρώμενο – Εμπειρία ζωής» 

													09 Απρ 2024 12:13
	132


												Ο Δήμος Ηρωικής Πόλεως Νάουσας ανακοινώνει τα τρία βραβεία και τους τρείς επαίνους του Διαγωνισμού Φωτογραφίας που πραγματοποιήθηκε την περίοδο της Ναουσαίικης Αποκριάς 2024 με τίτλο: «Γενίτσαροι και Μπούλες – Μια πόλη, ένα δρώμενο – Εμπειρία ζωής».

Η τριμελής επιτροπή αποτελούνταν από τον κ. Χρήστο Μητσιάνη, καθηγητή του Τμήματος Φωτογραφίας των Εικαστικών Εργαστηρίων Νάουσας, τον κ. Αλέξανδρο...
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												Λ.Τσαβδαρίδης στο 15ο συνέδριο της ΝΔ: «Είμαστε η παράταξη της εξέλιξης που μας κάνει κοινωνικά αναγκαίους» 

													09 Απρ 2024 11:42
	96


												Κύριε Πρόεδρε,

Κυρίες και Κύριοι Συνάδελφοι

 

Θα μου επιτρέψετε να ξεκινήσω τη σύντομη τοποθέτησή μου με μία ευχή και με μία διαπίστωση.

 

Η ευχή μου, με αφορμή τη συμπλήρωση των 50 χρόνων από την ίδρυση της μεγάλης λαϊκής, πατριωτικής και φιλελεύθερης παράταξής μας από τον Εθνάρχη Κωνσταντίνο Καραμανλή, είναι να έχουμε πάντα ως πυξίδα της πολιτικής μας τις αρχές και τις αξίες της, που αντιπροσωπεύουν...
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												Ο Τ. Μπαρτζώκας στο Συνέδριο της Νέας Δημοκρατίας : «Eνότητα, ομοψυχία με το βλέμμα στραμμένο στο μέλλον της Ελλάδας!» 

													09 Απρ 2024 11:39
	134


												Ο Τάσος Μπαρτζώκας συμμετείχε στις εργασίες του 15ου Συνεδρίου της Νέας Δημοκρατίας το προηγούμενο τριήμερο και αναφέρθηκε στα συμπεράσματα που προέκυψαν:

"Η ολοκλήρωση των εργασιών του 15ου Συνεδρίου της Νέας Δημοκρατίας, άφησε σε όλους μας ακόμα πιο ισχυρή την αίσθηση της ενότητας και της ομοψυχίας, ώστε να συνεχίσουμε τη δυναμική πορεία για την ανάπτυξη της πατρίδας μας! Η ιστορία της Νέας Δημοκρατίας...

												Διαβάστε το άρθρο
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												Απ. Βεσυρόπουλος στο 15ο συνέδριο της ΝΔ: «Προχωράμε σταθερά, τολμηρά, μπροστά με πολιτικές και επιλογές που έχουν στο επίκεντρο τον άνθρωπο» 

													09 Απρ 2024 11:36
	84


												«Η Ελλάδα έχει πλέον εισέλθει σε νέα αναπτυξιακή τροχιά. Προχωράμε σταθερά, τολμηρά, μπροστά με πολιτικές και επιλογές που έχουν στο επίκεντρο τον άνθρωπο. Μέσα από την ενίσχυση του τομέα της υγείας και την αύξηση της επιχορήγησης των νοσοκομείων. Μέσα από μια μεγάλη, ουσιαστική μεταρρύθμιση, για τη λειτουργία μη κρατικών πανεπιστημίων και μέσα από την αύξηση των δαπανών για τη δημόσια παιδεία. Μέσα από...
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												Αρ(α)κάς! 

													09 Απρ 2024 11:34
	73


												Δώδεκα χρόνια έγραφε την νοοσοφία του, ο Νίκος Καρβέλας, γνωστός και ως "καημένη γιαγιά". Ελπίζουμε να τα κατοστήσει, γιατί αλλιώς αν το παρουσιάσει τώρα, μπορούμε να τον δούμε να πέρδεται στην εκδήλωση, ως δείγμα αντικομφορμισμού. 

 

Εμείς δεν απομένει πια παρά το αναφωνήσουμε "ώρε φούστη μου".

 

 

Κάθε σαράντα πέντε λεπτά υπάρχει και ένα περιστατικό ενδοοικογενειακής βίας στην χώρα μας. 

 

Η λύση...
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												Κ.Παλουκίδης για την Παλαιά Μητρόπολη Βέροιας : «Στη δημοτική αρχή δεν αξίζουν ούτε διθύραμβοι, ούτε έπαινοι» 

													09 Απρ 2024 11:17
	113


												Σε πρόσφατη ανοιχτή επιστολή που δημοσιεύθηκε στον τοπικό τύπο στις 5-4-2024 και η οποία απευθυνόταν προς το δήμαρχο Βέροιας, η Κίνηση Ενεργών Πολιτών Βέροιας εξέφραζε τις  ευχαριστίες της προς τον κ. δήμαρχο για «την διατυπωθείσα ευθαρσώς και  δημοσίως σύμφωνη θέση σας, ως προς το αίτημα της Κίνησης Ενεργών Πολιτών Βέροιας για την άμεση διακοπή των εργασιών αυθαίρετης οικοδόμησης  νέων εξ αρχής κατασκευών...
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												Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας σας προσκαλεί στην παρουσίαση της επανέκδοσης του δίτομου έργου του ιστορικού Γεωργίου Χ. Χιονίδη με τίτλο «Ιστορία της Βέροιας: της πόλεως και της περιοχής» που αποτέλεσε τη βάση για τη βράβευσή του από την Ακαδημία Αθηνών.

 

Σάββατο 20 Απριλίου 2024, στις 12 το μεσημέρι, στην αίθουσα εκδηλώσεων της Βιβλιοθήκης (οδός Έλλης 8)

 

Θα μιλήσουν οι: Γιώργος Καλογήρου,...
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												ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ Ημαθίας : Δόθηκε το σύνθημα! Η πορεία για τις Ευρωεκλογές ξεκίνησε! 

													09 Απρ 2024 11:10
	118


												
Την Κυριακή 7 Απριλίου 2024, ξεκινήσαμε την πορεία μας για τις Ευρωπαϊκές Εκλογές, που απέχουν μόλις δύο μήνες. Με την ψήφο μας, θα δηλώσουμε ποια Ευρώπη επιθυμούμε και ποιες αλλαγές επιθυμούμε στις καθημερινές μας συνθήκες ζωής. Η θέση μας στο ΠΑΣΟΚ – Κίνημα Αλλαγής είναι σαφής και πιστή στον ιστορικό μας ρόλο.

 

Ως φιλοευρωπαίοι και ως ενεργά μέλη των Ευρωπαίων Σοσιαλιστών επιδιώκουμε μια ισχυρή Ευρώπη...
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												"Μake-A-Wish" και από τη Νάουσα 

													09 Απρ 2024 11:07
	210


												Στις 29 Απριλίου θα γίνει στις πόλεις της χώρας μας, ο ετήσιος περίπατος του "Make -A- Wish" το οποίο δεν είναι απλά μία ευχή. Είναι πολλά παραπάνω.Είναι φως στο σκοτάδι. Είναι δύναμη. Είναι ελπίδα. Είναι ζωή, όπως αναφέρει το "Κάνε μια Ευχή" της Ελλάδας, Η εκπλήρωση της ευχής ενός παιδιού με σοβαρή ασθένεια, είναι μια εξαιρετική πράξη, που βοηθάει τόσο το παιδί, όσο και την οικογένεια του. Για το θέμα ενημέρωσαν το...
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												Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Υγείας κλιμάκιο της Ν.Ε. ΣΥΡΙΖΑ Ημαθίας στο Νοσοκομείο Βέροιας 

													09 Απρ 2024 11:03
	71


												Η πανδημία ανέδειξε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο την αξία των δημόσιων συστημάτων υγείας με κρατική χρηματοδότηση και έλεγχο.

Όμως για την κυβέρνηση της ΝΔ αυτό δεν ισχύει, αφού διοχετεύει δημόσιους πόρους σε ιδιωτικές κλινικές και επιδεινώνει την αναλογία δημόσιων/ιδιωτικών δαπανών για την υγεία, οδηγώντας την Ελλάδα στο πιο ιδιωτικοποιημένο σύστημα υγείας στην Ευρώπη με ιδιωτική δαπάνη από την...
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												Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΙ - Του Χρήστου Μακρίδη (Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Βέροιας) 

													09 Απρ 2024 10:59
	100


												Σε μία εποχή τεχνολογικής επανάστασης, πρέπει να επιδιώξουμε για την «λατρευτή» μας  ΒΕΡΟΙΑ να γίνει μια  “Έξυπνη πόλη – Smart city”.

Είναι φανερό ότι διανύουμε μια εποχή τεχνολογικής επανάστασης, που έχει ως στόχο να βελτιώσει και να διευκολύνει την καθημερινότητα μας. Τυποποιημένος  ορισμός για τον όρο «έξυπνη πόλη» δεν υπάρχει, αντίθετα υπάρχουν δεκάδες διαφορετικοί τρόποι για να περιγράψουμε τι είναι...
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												Σφοδρή σύγκρουση ΙΧ στο Νησέλι - Μία γυναίκα στο νοσοκομείο 

													09 Απρ 2024 10:53
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												Δύο οχήματα συγκρούστηκαν περίπου στις 14.30, χθες Δευτέρα 8/4, στην παλιά εθνική οδό Θεσσαλονίκης - Κατερίνης στο ύψος του Νησελίου.

Από τη σύγκρουση τραυματίστηκε η οδηγός του ενός οχήματος και μεταφέρθηκε με ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ στο Νοσοκομείο της Βέροιας.

Στο σημείο βρέθηκαν άντρες του ΑΤ Αλεξάνδρειας και της πυροσβεστικής υπηρεσίας, για τον απεγκλωβισμό της γυναίκας, καθώς και ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ που...
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												Ένα είναι το κόμμα! 

													09 Απρ 2024 10:51
	99


												Δεν ξέρουμε αν είναι επιστροφή στα παλιά του..."λημέρια" το σίγουρο όμως είναι ότι το στέλεχος του ΠΑΣΟΚ τα παλιότερα χρόνια, βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ στην Ημαθία επί "πρώτης φορά" αριστεράς, Γιώργος Ουρσουζίδης, καταστάλαξε πλέον, ως νέος της ωριμότητας, στο όχι μόνο να βρεθεί στην συγκέντρωση του ΚΚΕ στην Θεσσαλονίκη, με ομιλητή τον γραμματέα του, Δημήτρη Κουτσούμπα, αλλά και να την χαιρετήσει. Ένα είναι το κόμμα,...
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												Για τα 75 χρόνια του ΝΑΤΟ  -Του Αλέκου Χατζηκώστα 

													09 Απρ 2024 10:46
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												Μπορεί σε τοπικό επίπεδο παρόμοια ζητήματα να μη συζητιούνται στα ΜΜΕ και όχι μόνο άλλα έχουν τεράστια σημασία για την καθημερινή ζωή μας. Κάνουμε λόγο για τη ίδρυση και λειτουργία του ΝΑΤΟ και τις επιπτώσεις που έχει σε μια σειρά τομείς.

Ας γίνουμε συγκεκριμένοι:

Η 4η Απρίλη, η μέρα που υπογράφτηκε η ιδρυτική πράξη του ΝΑΤΟ στην Ουάσιγκτον, αποτέλεσε την απαρχή της εγκληματικής ιστορίας του «σιδερένιου...
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												Δράσεις από την Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Νάουσας 

													09 Απρ 2024 10:44
	185


												Εργασίες καθαρισμού και κοπής του χόρτου στη Σχολή Αστυφυλάκων Νάουσας, πραγματοποίησε το πρωί της Δευτέρας 8 Απρίλιου η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας και ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος κ. Γρηγόρης Σαμαράς.

Στη συνέχεια μαζί με τους Φίλους των Ζώων Νάουσας και την κα Βούλα Τζεβελέκου μετέβησαν στο 3ο Γυμνάσιο Νάουσας, όπου οι μαθητές μάζεψαν για την Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων, ένα ποσό το...
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												Εκπαιδευτική συνάντηση με θέμα "ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ" διοργανώνει ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας 

													09 Απρ 2024 10:41
	111


												Ο Ιατρικός Σύλλογος Ημαθίας (ΙΣΗ) διοργανώνει την Τετάρτη, 10 Απριλίου 2024 στις 7 μμ. εκπαιδευτική συνάντηση με θέμα:

"ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΚΑΙ ΑΛΛΗΛΕΠΙΔΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝ ΦΑΡΜΑΚΩΝ"

με καλεσμένο ομιλητή τον καθηγητή Φαρμακολογίας του ΑΠΘ κ. Γεώργιο Παπαζήση και τη συμμετοχή ιατρών του Ιατρικού Συλλόγου Ημαθίας.

Το θέμα αφορά τους ιατρούς ΟΛΩΝ των ειδικοτήτων και όλους τους επαγγελματίες υγείας.

Αν και η...
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												O υπέρ…ηλικιωμένος, το "αγροτικό" και η παραβίαση του "κόκκινου" 

													09 Απρ 2024 10:37
	170


												Η σκηνή στην έξοδο της καθέτου της Εγνατίας (ο Θεός να την κάνει) στα φανάρια της Πατρίδας. Ο υπερ...ηλικιωμένος με το "αγροτικό" στρίβει από την παλιά επαρχιακή οδό Βέροιας-Σκύδρας. Αφού κοντοστέκεται παραβιάζει τον ερυθρό σηματοδότη. Το ζήτημα είναι ως πόσο το κράτος θα κάνει τα...χατίρια σε άτομα πάνω από 80 ετών και θα τους ανανεώνει το δίπλωμα οδήγησης. Να είναι καλά οι άνθρωποι, αλλά όχι πίσω από το τιμόνι,...
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												Δράσεις της Δημοτικής Βιβλιοθήκης Νάουσας για την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 2024 

													09 Απρ 2024 10:29
	88


												Με την συμμετοχή 380 παιδιών και των συνοδών εκπαιδευτικών-γονέων ολοκληρώθηκαν οι - διάρκειας μίας εβδομάδας (29/3/2024 – 5/4/2024)- δράσεις/αφιέρωμα του Δήμου Ηρωικής Πόλης Νάουσας/Αντιδημαρχίας Πολιτισμού/ Δημοτικής Βιβλιοθήκης  για την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου (2/4).

Σημειώνουμε ότι ο εορτασμός αυτός καθιερώθηκε από το Διεθνή Οργάνωση Βιβλίων για τη Νεότητα (International Board on Books for Young People-IBBY) με σκοπό να...
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						ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑ

						Η Εφημερίδα Ημερησία ιδρύθηκε το 1984 και από τότε μέχρι σήμερα σας παραδίδει έγκαιρες και έγκυρες ειδήσεις καθημερινά. Σας ευχαριστούμε που υποστηρίζετε το έργο μας. Η Ημερησία Ημαθίας ακολουθώντας τις νέες τάσεις σας καλωσορίζει στο ανανεωμένο ιστολόγιο της.
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										Προσωρινές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Μελίκη, στα πλαίσια εκδηλώσεων «Μελικιώτικο Καρναβάλι 2024» 
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						Hot Κατηγορίες

							
								Διεθνή 82
							
	
								Κοινωνία 21281
							
	
								Αθλητικά 5257
							
	
								Πολιτιστικά 2747
							
	
								Πολιτικά 7291
							
	
								Σχόλια 11360
							
	
								Υγεία 1083
							
	
								Οικονομία 2700
							
	
								 0
							
	
								Αγγελίες 218
							


					

				

				
					
						ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

						Εφημερίδα Ημερησία Ημαθίας

							ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ, ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ

MΠΟΥΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΑΦΜ 116033735

ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 195, ΒΕΡΟΙΑ, ΤΚ 59131

ΤΗΛ.2331064600

							E-MAIL info[at]imerisia-ver.gr
							
						

						Επικοινωνήστε μαζί μας
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			Σύνδεση Συνδρομητή

		

		Καλώς Ήρθατε! Συνδεθείτε στο λογαριασμό σας
 
		
		Email ή Τηλέφωνο* 
		 
		
		Κωδικός*
		

		

		
		  Σύνδεση  
		
		 Να με θυμάσε
		
		Ξεχάσατε τον κωδικό σας;
		
		Δεν είστε συνδρομητής; 
			Αίτηση Εγγραφής
		

	


	
		
		
			Ξεχάσατε τον κωδικό σας

		
 
		Email ή Τηλέφωνο* 
		

		


		  Υποβολή 
		Πίσω στη Σύνδεση

	


	
		
		
		
		
			Αίτημα Εγγραφής

		
 
		Ονοματεπώνυμο*
		 
		
		Email* 
		 
		
		Τηλέφωνο* 
		

		

		
		

		  Υποβολή Αίτησης 
		Πίσω στη Σύνδεση

	





















